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 Centrul de Consiliere şi Orientare în Carieră (CCOC) a luat fiinţă în anul 

1998 prin Ordinul nr.3277/1998 al Ministerul Educaţiei Naţionale. 

 CENTRUL DE CONSILIERE ŞI ORIENTARE ÎN CARIERĂ 

(C.C.O.C.) se află în sediul Universităţii AGORA şi  oferă servicii specializate 

de asistență și consiliere în cunoașterea ofertei educaționale a universității, 

precum și în dezvoltarea de abilități și competențe specifice pentru identificarea 

celui mai potrivit loc de muncă. 

 

OBIECTIVUL CCOC 

 CCOC are ca obiectiv fundamental informarea şi consilierea studenţilor 

în vederea soluţionării problemelor referitoare la viitoarea lor carieră. 

Activități realizate în anul  universitar 2021-2022 

 În anul universitar 2021-2022, CCOC a organizat o serie de evenimente 

pentru studenți, masteranzi și absolvenți cu scopul de a le facilita accesul pe 

piața muncii precum și de a oferi oportunitatea de a întâlni practicieni, 

profesioniști în diverse domenii de interes.  

 Întâlnirile din cadrul CCOC au avut în vedere abordarea unor tematici de 

specialitate pe domeniile de interes, tematici recomandate de către angajatori și  

reprezentanți ai instituțiilor de profil cu care Universitatea AGORA a încheiat 

parteneriate, angajatori care consideră că pentru studenți abordările practice sunt 

benefice pentru formarea lor ca specialiști.  

În cadrul evenimentelor derulate prin CCOC s-au realizat:  

a. ateliere pe teme de consiliere a carierei și prezentări de companii cu scop de 

angajare a studenților/absolvenților.  

b. evenimente cu angajatorii locali și regionali (târgul locurilor de muncă, 

prezentări de oferte de muncă și internship, preluare de CV-uri);  

c. ateliere de dezvoltare personală;  



d. sesiuni de consiliere psihologică;  

e. implicarea studenților voluntari în organizarea și coordonarea de evenimente. 

1. Evenimentele și activitățile organizate de către CCOC pe parcursul anului 

universitar 2021-2022 

În anul universitar 2021-2022 CCOC din cadrul Universității AGORA a 

organizat activități și evenimente atât pentru studenți cât și pentru absolvenți 

pentru a le facilita accesul pe piața muncii. 

Activitățile și evenimentele CCOC au cuprins: 

a. Mese rotunde care au avut ca temă consilierea pentru realizarea unei 

cariere de succes; 

b. Evenimente cu profesioniști din diferite domenii de activitate; 

c. Prezentarea unor cariere de succes; 

d. Prezentarea unor companii cu scop de angajare; 

e. Ateliere de dezvoltare personală; 

f. Sesiuni de consiliere psihologică; 

g. Participarea studenților voluntari la organizarea evenimentelor din 

cadrul centrului. 

În cadrul activităților organizate CCOC promovează ofertele de muncă 

transmise de către angajatori prin acțiuni ca:  

a. Târguri de locuri de muncă; 

b. Prezentări de firme; 

c. Distribuire de materiale. 

Consilierea psihologică și orientarea către o carieră de succes 

 Conform Regulamnetului de funcționare, CCOC oferă studenților, 

absolvenților și chiar și liceenilor servicii de evaluare, servicii de eficientizare a 

activității de învățare, servicii de consiliere individuale sau de grup.  

În anul universitar 2021-2022 au beneficiat de aceste servicii: 



1. Consiliere psihologică și evaluare (individuală și de grup): 48 persoane; 

2. Consiliere psihologică realizată prin  ateliere cu grupuri de peste 10 

participanți:  82 persoane. 

Septembrie 2021 

 La sediul Primăriei din Oradea, a avut loc o întâlnire de lucru între 

reprezentanții instituției și dna Laura Dumitrana Rath Boșca, directorul 

Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră (C.C.O.C.) din cadrul 

Universității ,,Agora". 

 În cadrul întâlnirii s-au discutat aspecte legate de implicarea 

profesioniștilor din Primăriei în îndrumarea și consilierea studenților în alegerea 

viitoarei cariere în administrația publică. 

În acest scop, se vor organiza întâlniri de lucru, mese rotunde și evenimente la 

care cei implicați în acest proiect se vor întâlni cu studenții Universității 

,,Agora" pentru a-i sprijini în alegerea viitorului loc de muncă. 

Octombrie 2021 

 Invitatele de luni ale studenților agoriști au fost doamna Ioana Sasu 

Sbârciog, decan al Colegiului Consilierilor Juridici Bihor și doamna Diana 

Cîrmaciu, membru în Consiliul director al Colegiului Consilierilor Juridici 

Bihor, care au prezentat studenților Universității ,,Agora" profesia de consilier 

juridic, explicându-le care sunt competențele unui consilier juridic; scopul  și 

obiectivele Colegiului, atribuțiile și competențele. 

 Întâlnire cu dl. Vlad Mariș, șef Birou Ordine Publică în cadrul Poliției 

Locale Oradea. 

 La Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității 

,,Agora", a fost invitată doamna inspector de poliție Roxana Petruse, expert 

criminalist în cadrul Compartimentului „Expertize și Constatări Criminalistice" 

al Serviciului Criminalistic din Inspectoratul de Poliție Județean Bihor. 

 Întâlnire cu dna Mina Giurea, director ec onomic Camera de Comerț și 

Industrie Bihor. Prezentarea instituției și a rolului CCI în cooperarea economică.  

Noiembrie 2021 



 O nouă întâlnire online cu doamna Lavinia Papp, comisar de poliție, 

psiholog principal și expert poligraf în cadrul Inspectoratului de Poliție Județean 

Bihor. 

 În cadrul Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul 

Universității ,,Agora", l-am avut ca invitat pe domnul avocat Ionuț Radi, 

membru în Baroul Bihor. 

Decembrie 2021 

 Invitatul întâlnirii  a fost dna Mădălina Pop, grefier statistician la 

Tribunalul Bihor. 

 Întâlnire cu dl. George Silaghi, director retail în cadrul Băncii Comerciale 

Române și studenții economiști ai Universității Agora din Oradea. Dl. George Silaghi a venit 

să le vorbească studenților despre cariera în domeniul bancar, din ipostaza de director retail în 

cadrul Băncii Comerciale Române. 

Ianuarie 2022 

 În Aula Albastră a Universității ,,Agora", a avut loc o întâlnire cu domnul 

Beiușan Bogdan, executor judecătoresc. 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității 

,,Agora", a organizat o întâlnire de lucru cu domnul inspector principal Chereji 

Andrei Cristian din cadrul Serviciului Criminalistic al Inspectoratului de Poliție 

al Județului Bihor. 

 Dna. Elena Pantea, de la Agenția Națională de Administrare Fiscală, a avut o 

prelegere în fața studenților economiști. Pe lângă modul de organizare al instituției, 

structurarea acesteia pe direcții regionale, etc., s-a discutat și despre procedura de impunere și 

recuperare a creanțelor, în cazul rău-platnicilor, precum și informații generale despre 

obligațiile fiscale ale oricărui tip de contribuabil. 

Martie 2022 

 Întâlnire cu dul. Nicu Burtă, reprezentant al Curții de Conturi (jud. Bihor). 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Universității 

,,Agora", a organizat o întâlnire de lucru cu doamna Oana Lazăr, consilier 

juridic în cadrul Direcției Juridice - Serviciul Juridic Contencios din Primăria 

Municipiului Oradea și doamna Ioana Gligor, consilier juridic în cadrul 

Direcției Juridice - Compartimentul Contestații Falimente din Primăria 

Municipiului Oradea. 



Aprilie 2022 

 Dul. Florian Bohuș angajat al societății Fap Contex a prezentat studenților 

economiști profesia de expert contabil. 

 Întâlnire cu dna comisar de poliție Lavinia Papp, psiholog principal, 

specialist criminalist, expert poligraf, în cadrul Inspectoratului de Poliție 

Județean Bihor. La întâlnire au participat studenții Facultății de Științe Juridice 

și Administrative, Domeniul Drept, Domeniul Științe administrative, Programul 

de studii: Poliție locală și programul de studii: Științe penale și criminalistică 

(SPC). 

 Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a studenților (C.C.O.C.) din 

cadrul Universității ,,Agora", în colaborare cu Clubul Rotary Insignis Oradea, 

au organizat o întâlnire cu studenții de la Facultatea de Științe Juridice și 

Administrative, Domeniul Drept, din anul I, II, III și IV. Invitații au fost Claudia 

Mirela Cergheș, avocat Baroul Bihor, Vlad Țara, notar public, Camera Notarilor 

Publici Oradea și Octavian Bochiș, avocat Baroul Bihor. Aceștia fac parte din 

Clubul Rotary Insignis Oradea, un club înființat în anul 2019, compus din tineri 

antreprenori și liber profesioniști, care și-au propus să își îndrepte atenția și 

proiectele în materia educației. 

Iunie 2022 

 Studenții de la Facultatea de Științe Juridice și Administrative s-au 

întâlnit cu dna judecător Loreley Mirea-Gajdo, vicepreședinte al Curții de Apel 

Oradea. 

 


